

高考志愿填报智能参考系统昨起开放免费体验

提醒:系统仅供考生参考,填报志愿须登录河北省教育考试院官网操作

本报讯(记者 安迪)记者从河北省教育考试院获悉,昨日起,由河北省教育考试院研发的“河北省高考志愿填报智能参考系统”(以下简称参考系统)开始面向全省高考考生免费开放体验。体验期持续至6月15日,在此期间,考生只需输入<http://www.hbzyck.com>登录系统(用户名为考生号,系统初始密码为身份证号码后六位)便可快速进行高考志愿筛查。

据悉,参考系统旨在为考生科学、合理、高效填报志愿提供帮助,本次免费体验有助于考生提前熟悉参考系统使用方法,在正式开放后运用更娴熟,提高志愿选择

效率。参考系统包括院校信息、专业简介、百问百答、专业选择测试等模块,2024年还增加了“专业就业方向”。考生登录后,只需输入高考成绩(自己预估一下)、选考科目等信息后,系统即可筛选出符合考生报考条件的专业(类),考生也可以按照省份、城市、学校、专业等条件选择拟报考的高校和专业(类),并可将志愿选择结果导出备查。

在体验期间,参考系统以2021、2022、2023三年的招生考试数据为基础,考生可根据自身情况,对照这三年招生院校各专业的录取分数及位次,筛选自己的意向志

愿。待高考成绩公布后,参考系统将及时更新2024年招生计划、考生成绩统计表相关数据。

需要提醒考生的是,考生本次体验及后期正式使用参考系统均不收取任何费用,河北省教育考试院也未授权或委托任何第三方机构或个人制作和发放参考系统使用卡。体验过程中,考生如对参考系统有任何问题或建议,请向当地县(市、区)或中学高考咨询服务站反映。另外,参考系统仅供考生选择高考志愿时参考,并非正式的高考志愿填报系统。考生填报志愿请登录河北省教育考试院官网进行操作。

石家庄多家景区对中高学子免门票

凭准考证可入园游览 免费期限请您看好

本报讯(记者 马冬)高考落幕,连日来,石家庄多家景区针对中、高考学子推出凭准考证免门票活动。在这个毕业季,约上同学、挚友,去开启一场美好的旅行吧。

石家庄正定隆兴寺、荣国府、赵云庙、天宁寺、开元寺、广惠寺:6月6日至8月31日,2024年高考考生凭准考证可免门票游览。

石家庄市平山县黄金寨景区、黑山大峡谷景区:6月10日至6月30日,考生凭中、高考准考证可免门票进入黄金寨景区,购买套票可享半价优惠。6月10日至6月30日,全国应届中、高考考生,凭本人准考证可免门票进入黑山大峡谷景区观光游览。黑山大峡谷是国家4A级旅游景区、省级风景名胜区、河北省森林公园,这里因筑有明长城并设有关卡黑山关而得名。

鹿泉区抱犊寨风景区:6月15日至8月31日,应届中、高考学生凭准考证原件和本人身份证件可免门票进入景区,欣赏山势巍然,名山古寨。

井陉县秦皇古驿道景区、锦山风景区:6月10日至8月30日,2024年高考考生凭准考证可免门票进入景区游览。锦山以碧湖、茂林、奇峰“三绝”闻名,奇峰御笔峰是井陉县境内最高的山峰,登临其上,气象万千的太行群峰尽收眼底;碧湖水光潋滟,别有意境。

赞皇县棋盘山景区:6月9日至8月31日,持中、高考准考证到景区旅游的学生给予免门票优惠,陪同家人可享受每人10元亲情票价。棋盘山峰峦叠嶂,松涛、古道、奇峰,一景一特色,为消夏避暑胜地。

井陉矿区段家楼:6月10日至6月30日,考生凭准考证可免费入园。段家楼是有着百年历史的德式建筑,在这里,还有大型沉浸式剧本杀、多种NPC互动,带你穿越时空、揭秘历史背后的故事。沉浸式表演有《繁花旧梦》《风云初现》等。段家楼每周一为闭园日,如非遇到重要节日,此日景区暂不开放。

石家庄天山海世界:6月10日至6月30日,高考生凭准考证可免费游玩。夏日里,造浪池、游蛇滑道、冲天回旋、三彩滑梯等水上游玩项目应有尽有,学子可以在水流中尽情飞驰,消夏避暑,感受无限乐趣。

另据悉,6月10日至6月16日,高考学子还有机会参与免费观影活动。活动将在河北影视集团旗下的石家庄市金棕榈新百影城、金棕榈先天下影城、金棕榈东尚影城、金棕榈澳怡影城、金棕榈西部青影城5家“金棕榈”品牌影城同步开展。参与活动的影城每天开设专享场次进行公益放映,广大高考学子凭准考证,通过关注影城公众号或到影城前台报名,即可参与免费观影活动。

舞出新活力 年轻“20岁”

石市曳步舞城市明星队公开赛昨晚结束

本报讯(记者 常明)伴着动感十足的音乐,他们在舞台上活力十足,就像二十五、六岁的年轻人,而实际上这些舞蹈团队的成员都是中年人,反差至少有20岁。

石家庄市曳步舞城市明星队公开赛昨晚在石家庄市青少年足球训练基地结束。本次比赛为期两天,共有33支团队参加比赛。

曳步舞,又称鬼步舞,属于一种力量型舞蹈,是一种拖着脚走的舞步,动作快速有力,音乐强悍有震撼力,舞蹈充满动感活力,极具现场渲染力。主要表现通过双脚动作快速切换,通过滑行,踢腿,踩踏,转身等动作完成的一种即兴表演,自由度很高,个性十足。

石家庄槐北公园风雨彩虹曳步舞团共有16人,他们第一天的表现很出色,动作干净利落,十分整齐,赢得了台下观众阵阵喝彩声。队长李银娥说:“我们的团队成立有五年了,我们还有一支青少年团队。我们每天都跳,大家跳起来特别开心,什么烦恼都没有了。”

说到跳曳步舞五年来的变化,李银娥笑着说:“身体更好了,肺活量更大了,觉得自己更年轻了!”

昨晚,风雨彩虹青少年曳步舞团同样以精彩的表现赢得喝彩声,他们中最小的只有6岁,最大的



■参赛队伍干净利落的表演赢得观众阵阵喝彩。

本报记者 常明 摄

12岁。6岁孩子的母亲赵女士称:“女儿练曳步舞快一年了,这一年来身体素质提升了,团队意识更强了!”

经过激烈争夺,共有8支队获得最佳表现奖,分别是石家庄槐北公园风雨彩虹曳步舞团、石家庄滹沱河曳步舞总团、时光曳舞团、牛兔兔曳舞团水韵广场队、牛兔兔曳舞团解放广场队、裕西梦之队、栾城区炫舞飞扬曳舞团和月之梦曳舞团。

2024河北(晋州)轮滑公开赛完赛

共有22支代表队参与角逐

本报讯(记者 崔虹 通讯员 邢园园 王依婷)6月8日,“旭博杯”2024河北(晋州)轮滑公开赛举行,来自石家庄各县(市、区)和衡水、邢台等地轮滑俱乐部的22支代表队共300多名运动员参与角逐。

此次比赛设速度轮滑、双鱼过桩竞速、花式绕桩、速度过桩、前交叉绕桩竞速等比赛项目。赛场上,选手们身着专业装备,身姿矫健,动作流畅,飞驰在赛道上,他们每一次加速和冲刺都赢得了现场观众的阵阵喝彩。

在速度轮滑项目中,选手们犹如一道道闪电划过赛道。而在花式轮滑项目中,选手们则通过巧妙的动作组合和极具创意的表演,为观众带来了一场视觉盛宴。

此次轮滑公开赛的成功举办,为选手们提供了一个展示自我、挑战自我的平台,也进一步推动了“体育赛事进校园、进单位、进社区、进企业”等系列活动的开展,助力体教深度融合发展,取得了明显成效。

禁毒反诈齐宣传 双管齐下护平安

本报讯(首席记者 刘琛敏)为进一步增强企业工作人员的禁毒、反诈意识,6月5日,无极县公安局反诈中心联合该局禁毒中队深入辖区企业开展禁毒、反诈宣传活动。

活动中,民警通过张贴海报、发放禁毒反诈宣传资料、现场讲解禁毒、反诈知识等形式,提醒大家要警惕各种以巧妙伪装引人上钩的新型毒品,通过学习禁毒知识提高自己的识毒、防毒、拒毒能力。同时,民警告诉大家,不要轻易以公检法或银行的名义打来的陌生电话和发来的短信,切勿向对方透露自己及家人的身份证号、存款账号、银行卡号等敏感信息,更不要轻易向陌生人汇款或转账,还要严防在网络聊天、购物时因贪图便宜而上当受骗的情况发生,遇到可疑情况应及时报警处理,以免遭受经济损失。

在此活动中,民警共发放禁毒、反诈宣传册200余份,有效增强了企业员工防范电信网络诈骗的意识和能力,为员工的“钱袋子”加上了一道“安全锁”。同时,民警也让员工们深刻认识到毒品给人带来的危害,自觉树立起拒绝毒品、珍爱生命的意识,营造出了浓厚的禁毒氛围。

诚信

红黑榜